



Осужден полицейский, избивший задержанного, требуя от него признаться в несовершенной краже



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному УМВД России по городу Ульяновску Ивану Горе.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). Следствием и судом установлено, что 2 февраля 2015 года 24-летний осужденный, находясь в служебном кабинете в помещении УМВД России по городу Ульяновску на улице Орлова в Ленинском районе города Ульяновска, нанес 44-летнему местному жителю удар рукой по голове, требуя от него признаться в совершении преступления, которое он не совершал. В результате примененного полицейским насилия у мужчины лопнула барабанная перепонка.

Приговором суда Горе назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 100 тысяч рублей.

09 Июня 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/935718>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
